

# Двор для счастливого детства

Реализована Адресная программа по благоустройству на 2014 год

Двор в современном мегаполисе – это не просто набор игрового оборудования, ограждений, скамеек и кустов, не просто «декорация». Это часть жизни. Возможно, поэтому жители муниципального образования стремятся активно участвовать во всех преобразованиях, которые происходят в наших дворах. А традиционно осенью, когда реализация программы по благоустройству завершена, можно судить о результатах совместной работы горожан, органов местного самоуправления, а также депутата Законодательного собрания Алексея Макарова, который добивается выделения субсидий на благоустройство из городского бюджета.

## Как изменился округ

Адресная программа – главный документ, на базе которого ежегодно проходят работы по благоустройству. Именно он формирует план работы по ключевому направлению деятельности органов местного самоуправления. На его выполнение выделяется более 60% местного бюджета. Основу Адресной программы составляют обращения жителей муниципального образования.

В 2014-м году в муниципальном округе благоустройство осуществлялось не только исходя из положений Адресной программы, принятой в конце прошлого года, но и из дополнительной, которая была сформирована уже осенью. На решение расширить диапазон и количество работ повлияли многочисленные заявления жителей округа, которые поступили в органы местного самоуправления весной и летом – уже после формирования программы. Так что просьбы и пожелания горожан были удовлетворены максимально быстро.

Так, в этом году в Пулковском меридиане установили 2504 и демонтировали 388 м/п газонных ограждений. В общей сложности 1162 м/п газонных ограждений были покрашены и отремонтированы. Также во дворах Пулковского меридиана отремонтировали 7180 кв. м. асфальтового покрытия, на 661-м кв. м. был сделан ямочный ремонт. По 10 адресам были обустроены набивные дорожки.

В жаркий день укрыться в тени от городского солнца жители округа смогут на 47-ми новых скамейках, установленных в этом году. Пятьдесят девять вазонов станут хорошим подспорьем для тех, кто

любит высаживать цветы во дворах. Также в муниципальном образовании поставили 19 урн, установили 74 полусферы, посадили 139 деревьев и 280 кустарников.

Чтобы в наших дворах было не только уютно, но и безопасно, в муниципальном образовании осуществили валку и санитарную прочистку 258 зелёных насаждений, установили 43 искусственные неровности, которых в народе называют «лежачими полицейскими».

## Яркая семёрка

Однако самым приятным сюрпризом по традиции стали новые зоны отдыха, которые сочетают в себе развлекательную, спортивную и образовательную составляющие. Порадоваться им смогли жители семи дворов: на 5-м Предпортовом проезде, 4 корпус 1; Пулковском шоссе, 5 корпус 1; Бассейной улице, 12; Варшавской улице, 124; улице Победы, 6; площади Чернышевского, 9; Штурманской улице, 26 корпус 2.

Комплексы отдыха в этом году выполнены в особенно ярких, жизнерадостных красках – жёлтой, красной, синей, зелёной. У каждой площадки своя тематика и цветовое решение. Так, во дворе на площади Чернышевского дети могут почувствовать себя принцессами и принцами в качеле-кажете и научиться считать благодаря кубикам с цифрами, встроенным прямо в оборудова-

ние. На Пулковском шоссе установлен небесного цвета корабль, на котором местные ребята могут отправиться в любое путешествие во время игр. Новая зона отдыха в Авиагородке интересна не только игровым оборудованием, но и резиновым покрытием, напоминающим шахматное поле. Площадку на Бассейной, 12 отличает уже даже её расположение: как раз рядом находится детский сад.

Кроме того, площадки созданы из экологически чистого пластика, стойкого к износам и перепадам температур. Материал, к тому же, травмобезопасен для детей. На площадки также нанесено резиновое покрытие, которое пропускает воду, выдерживает различные погодные условия и рассчитано на длительные нагрузки.

Важно, что при создании зон отдыха обустраиваются не только игровые и спортивные зоны, но и вся прилегающая к ним территория: газоны, ограждения, пешеходные дорожки. Так одна зона отдыха меняет облик всего двора, делая его более уютным и удобным для жизни.

Дарья Иванова

